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Kratek opis
Adapter za dovod zraka za zbiralnike prahu Adapter za dovod je ključni dodatek, ki ga
potrebujete za optimalno delovanje vaših zbiralnikov prahu. Naši visokozmogljivi
adapterji so zasnovani za enostavno in učinkovito povezavo med vašim zbiralnikom
prahu in orodjem ali strojem, ki proizvaja prah in odpadke. Različne izvedbe za vse
potrebe V naši ponudbi so na voljo štiri različne variacije adapterjev za dovod, ki
ustrezajo različnim modelom zbiralnikov prahu: INLET ADAPTER - A 45 - kompaktna
rešitev z optimizirano pretočnostjo za manjše in srednje zbiralnike INLET ADAPTER - A
25 - zasnovan za manjše sisteme, kjer je potrebno učinkovito zajemanje prahu INLET
ADAPTER RING - A 25 / A 45 - univerzalni adapter obroč, ki omogoča prilagodljivost pri
povezovanju različnih velikosti cevi ADAPTER INLET A 600 / A 1000 - zmogljiv adapter
za večje industrijske sisteme za zbiranje prahu Premišljena zasnova in kakovost Vsak
adapter je izdelan iz trpežnih materialov, ki so odporni na vsakodnevno obrabo in
udarce. Ne glede na to, ali delate v lesni delavnici, kovinski industriji ali gradbeništvu,
naši adapterji zagotavljajo zanesljivo delovanje in dolgo življenjsko dobo. Enostavna
namestitev omogoča hitro pripravo delovnega mesta in minimalne zastoje pri delu.
Premišljena ergonomska zasnova zagotavlja udobno uporabo in enostavno rokovanje,
tudi pri pogostem priklapljanju in odklapljanju. Tehnične prednosti Adapterji se
razlikujejo po dimenzijah in teži glede na model, kar omogoča izbiro najprimernejše
rešitve za vaše potrebe. Manjši modeli so lahki in kompaktni, medtem ko večji modeli
ponujajo večjo pretočnost in so primerni za intenzivnejšo industrijsko uporabo. Z
uporabo pravilnega adapterja za dovod boste podaljšali življenjsko dobo vašega
zbiralnika prahu in izboljšali učinkovitost odsesavanja, kar pomeni čistejše delovno
okolje in manj zdravstvenih tveganj zaradi vdihavanja prahu.

Adapter za dovod zraka za zbiralnike prahu
Adapter za dovod je ključni dodatek, ki ga potrebujete za optimalno delovanje vaših
zbiralnikov prahu. Naši visokozmogljivi adapterji so zasnovani za enostavno in
učinkovito povezavo med vašim zbiralnikom prahu in orodjem ali strojem, ki proizvaja
prah in odpadke.
Različne izvedbe za vse potrebe
V naši ponudbi so na voljo štiri različne variacije adapterjev za dovod, ki ustrezajo
različnim modelom zbiralnikov prahu:
• INLET ADAPTER - A 45 - kompaktna rešitev z optimizirano pretočnostjo za manjše
in srednje zbiralnike
• INLET ADAPTER - A 25 - zasnovan za manjše sisteme, kjer je potrebno učinkovito
zajemanje prahu
• INLET ADAPTER RING - A 25 / A 45 - univerzalni adapter obroč, ki omogoča
prilagodljivost pri povezovanju različnih velikosti cevi
• ADAPTER INLET A 600 / A 1000 - zmogljiv adapter za večje industrijske sisteme
za zbiranje prahu
Premišljena zasnova in kakovost
Vsak adapter je izdelan iz trpežnih materialov, ki so odporni na vsakodnevno obrabo
in udarce. Ne glede na to, ali delate v lesni delavnici, kovinski industriji ali
gradbeništvu, naši adapterji zagotavljajo zanesljivo delovanje in dolgo življenjsko
dobo.
Enostavna namestitev omogoča hitro pripravo delovnega mesta in minimalne zastoje
pri delu. Premišljena ergonomska zasnova zagotavlja udobno uporabo in enostavno
rokovanje, tudi pri pogostem priklapljanju in odklapljanju.
Tehnične prednosti
Adapterji se razlikujejo po dimenzijah in teži glede na model, kar omogoča izbiro
najprimernejše rešitve za vaše potrebe. Manjši modeli so lahki in kompaktni, medtem
ko večji modeli ponujajo večjo pretočnost in so primerni za intenzivnejšo industrijsko
uporabo.
Z uporabo pravilnega adapterja za dovod boste podaljšali življenjsko dobo vašega
zbiralnika prahu in izboljšali učinkovitost odsesavanja, kar pomeni čistejše delovno
okolje in manj zdravstvenih tveganj zaradi vdihavanja prahu.

Tehnične Specifikacije
Dodatek za Zbiralniki prahu
OEEO klasificirano Ne
Širina embalaže 115 mm / 260 mm / 299 mm
Dolžina embalaže 260 mm / 301 mm / 337 mm / 384 mm
Višina embalaže 135 mm / 35 mm / 384 mm / 488 mm
Bruto teža artikla 115 g / 395 g / 475 g / 712 g

Podatki za nakazilo
Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka
ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG:
96/02298, pri temeljnjem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€


